APXH Ing YEATAAY

KENTPIKH ENITPOMNH EZETAZEQN
EIAIKQON MAOGHMATQN
EAAHNQN E=ZQTEPIKOY

NMEMMNTH 3 OKTQBPIOY 2002
KOINH EZEETAZH OAQN TQN YNMOWYHO®IQN
2TA IZMTANIKA

A. Na atmodwoete oTO0 TETPAdIO Oag¢ OoTNV £AANVIKA
YAWOOoO TO TTAPAKATW KEiIMEVO, TTPOOOiIdOVTAG TOU
TN HoPp®N TToU B ETTPETTE Va €XEI, AV ETTPOKEITO VvV
onupooieuBei o eEAANVIKG évTuTro.

Todo el mundo sabe que “los profesores se estan
quedando desfasados”, que “los estudiantes de
secundaria estan a la ultima y es imposible seguirles”,
porque la mitad del profesorado apenas tiene nociones de
informatica. Esta claro. Todo el mundo sabe que si los
profesores supieran mas informatica resolverian ellos
solos |la gran mayoria de los problemas que aquejan a
nuestro sistema educativo. Todo el mundo sabe que el
hambre, las enfermedades, las guerras, las injusticias,
las desigualdades, y qué sé yo cuantas cosas mas, se
solucionan con Internet. Bueno, pues aqui pasa algo
parecido. El aumento de |la agresividad de los alumnos, la
apatia, el desinterés, su déficit de atencidén, incluso las
familias participarian mas en la educacién de sus hijos si
los profesores supieran mas informatica. No hace falta
que los profesores demanden de la Administracion mas
recursos, ni de las familias mas colaboracion. Con unos
cuantos cursos, y algo mas de informatica, acabariamos
con el fracaso escolar de alumnos y profesores. Todo el
mundo sabe que con la informatica las personas son
capaces de adquirir todos los conocimientos heredados
de nuestra cultura occidental, y las actitudes y valores
que son definitorias de una sociedad.
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B. Na ammravrTtAoeTe OTO TETPADIO 0AG OTA ICTTAVIKA OTIG
TTAPAKATW EPWTNAOEIG:

B1.a) A su parecer ¢jcual fue el objectivo principal del
periodista al escribir su articulo?

b) ;Qué titulo pondria en este texto?

c) .Coémo acabaria el fracaso escolar de alumnos y
profesores?

(15 puntos)

B2.a) ;/,COomo seria redactada la frase “Todo el mundo
sabe que con la informatica las personas son
capaces de adquirir todos los conocimientos
heredados de nuesta cultura occidental” si se
publicara en el 20167

b) Ponga los siguientes verbos en el futuro
sabe . ... ......

aquejan . ... ...
acabarian . ... ..

c) Escriba los contrarios:
claro.........
bueno ........
desinterés ... ..
capaces ......

(15 puntos)
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Na ypawerte kKeipevo (180 — 200 AéSeig) cUpQWVA MpE
TO TTAPAKATW Oépa:

“No se permite fumar en lugares publicos”.

Escriba un articulo sobre esta tesis para un peridédico
de juventud. Justifique tu opinion.

(45 puntos)

OAHTIIEZ

Na doBouv atmraviioelig o€ 6Aa 1a ¢ntparta. Kabe amavrinon
TTOU KOAUTITElI €VVOIOAOYIKA KOl YAWOOIKA Ta (nTAMATA €ival
aTTOOEKTN.

Ta OépaTta kar ol odnyie¢ 6a avamapaxbouv kal BOa
dlavepunBoulv oTtoug uttown@ioug. Aev Ba ekpwvnBouv Kal dev
Ba ypagouv oTOV TTivaka.

Ta BépaTta (1I0TTavikd KEINEVO, EPWTACEIC OTA IOTTAVIKA, B€ua
"¢ékBeong" oTa 10TTavikd) dev Ba avTiypag@ouv oTO TETPADdIO.
270 TETPAOIO Ba ypapoUV HOVO TA TTPOKATAPKTIKA.

O TiTAOG KOI N nUeEpopnvia TOu TEPIODOIKOU VO N
HETO@PAOCTOUV.

O1 utrown@iol Ba eTTICTPEYPOUV TIC QWTOTUTTIEC TWV BEPATWY
KATA TNV ammoXwpenorn ToOug OTOUG £TMITAPNTEG, Ol OTToiol Kal Ba
TIG KATAOTPEWOUV.

Aidpkela e¢€taong: Tpeig (3) wpeg.

‘Evapg¢n xpovou egétaong: APEOWG META T Olavoun Twyv
QWTOTUTTIWYV OTOUG UTTOWNPioug.

AuvatoTtnTa amoxwpnong: Mia (1) wpa PeETA TNV €vapén Tou
XPOVOU £EETAONG.

H didpkeia €gétaong kKal o Xxpovog duvaThG atToxwpenong va
avaypa@ouv OoToV TTivaka.

KAAH ENITYXIA

TEAO2Z MHNYMATOZ
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